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L'enquête a été réalisée sur 1005 personnes représentatives 

de la population nationale française âgée de 18 ans et plus. 

Le sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France, du 13 au 16 mai 2016, selon la méthode des 

quotas

Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ Nord-Est Nord-Ouest
Region 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest CSP + CSP - Inactifs

Jeudi dernier, les députés de droite et du centre ne sont pas 

parvenus à faire barrage au 49.3 à l’Assemblée Nationale, 

leur mention de censure n’a donc pas été adoptée. Le projet 

de loi a donc été accepté en première lecture avant son 

prochain examen au Sénat.

Q1. Selon vous, la possibilité d'avoir recours au 49.3 doit-

elle, ou non, être supprimée ? Une seule réponse possible.

Base brute 1005 483 522 98 154 175 188 390 235 237 180 245 108 338 301 366

Base 1005 482 523 110 158 172 176 390 235 230 186 245 109 336 302 366

Oui, certainement 36% 38% 34% 31% 31% 39% 33% 39% 41% 37% 33% 31% 38% 33% 38% 37%

Oui, probablement 17% 16% 18% 19% 21% 18% 14% 15% 16% 18% 21% 17% 6% 17% 20% 14%

Non, probablement pas 14% 16% 13% 19% 9% 10% 16% 17% 11% 14% 15% 16% 17% 17% 10% 16%

Non, certainement pas 14% 18% 9% 4% 10% 13% 18% 16% 13% 9% 11% 17% 20% 16% 8% 16%

Je ne sais pas 19% 11% 27% 27% 29% 20% 20% 13% 19% 21% 19% 18% 19% 18% 24% 17%

Net: Oui 53% 54% 51% 50% 52% 57% 47% 54% 57% 56% 54% 48% 45% 50% 58% 51%

Net: Non 28% 35% 22% 23% 19% 23% 33% 33% 24% 23% 27% 34% 37% 33% 19% 32%

Q2. Selon vous, avant d'avoir recours au 49.3, le 

gouvernement devrait-il envisager, ou non, un référendum 

lorsqu'un projet de loi créé la controverse comme pour la 

loi Travail ? Une seule réponse possible.

Base brute 1005 483 522 98 154 175 188 390 235 237 180 245 108 338 301 366

Base 1005 482 523 110 158 172 176 390 235 230 186 245 109 336 302 366

Oui, certainement 48% 49% 47% 44% 43% 50% 47% 50% 50% 49% 45% 46% 45% 48% 48% 46%

Oui, probablement 22% 22% 23% 22% 26% 19% 20% 23% 22% 18% 28% 23% 19% 20% 26% 22%

Non, probablement pas 9% 10% 7% 7% 5% 9% 10% 10% 9% 8% 6% 9% 11% 11% 5% 10%

Non, certainement pas 8% 11% 5% 5% 6% 6% 9% 9% 5% 7% 10% 7% 13% 11% 4% 8%

Je ne sais pas 14% 9% 18% 21% 20% 17% 14% 8% 14% 17% 11% 14% 11% 10% 18% 14%

Net: Oui 70% 70% 70% 66% 69% 69% 68% 73% 73% 68% 73% 69% 65% 68% 74% 68%

Net: Non 16% 21% 12% 12% 11% 14% 19% 19% 14% 15% 16% 16% 24% 21% 8% 18%

Total

Genre Age Région CSP
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